НОВОСТИ БГАТУ

III заседание Ассоциации университетов Беларуси и КНР

14 октября на площадке Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны состоялось III заседание Ассоциации университетов Беларуси и КНР. БГАТУ на мероприятии представил первый проректор Алексей Миранович.



По словам Министра образования Республики Беларусь, сотрудничество в области образования является одним из приоритетов взаимодействия между странами. На сегодняшний момент между учреждениями высшего образования наших стран действует более 800 прямых договоров. При этом более 170 их них подписаны за последние два года. Реализуются двусторонние научно-образовательные проекты, академические обмены, создаются совместные образовательные и научные структуры, число которых за последние годы увеличилось с 9 до 20.

В рамках заседания Беларусь и Китай подписали совместную декларацию об углублении сотрудничества в развитии высшего образования. Декларация прежде всего затрагивает принципы гуманитарного сотрудничества, которые основаны на общих для Беларуси и Китая подходах к сохранению исторической памяти, к оценке роли советского и китайского народов в Победе во Второй мировой войне и в обеспечении мирного мироуклада. Также декларация затрагивает комплекс образовательных и научных отношений, которые развиваются не только в рамках двусторонних межвузовских отношений, но и сетевого взаимодействия среди университетов, которые входят в ассоциацию.

День народного единства: значение мира и согласия

25 сентября состоялась встреча первого заместителя главы администрации Первомайского района г. Минска Максима Соколова со студентами университета.

Встреча проходила на базе общежития № 1. Тема выступления: «День народного единства: значение мира и согласия. Воссоединение Западной Беларуси и БССР, произошедшее в результате похода Красной Армии 17 сентября 1939 г., стало важной вехой в истории страны. Белорусский народ получил возможность жить и развиваться в границах одной республики, создавая необходимый социально-экономический, общественно-политический и культурный потенциал. У белорусов начался новый отсчёт времени, формировалась основа для успешного развития суверенной и независимой Республики Беларусь».

Максим Соколов отдельно остановился на вопросах совершения молодёжью противоправных действий (наркотики, хулиганство, экстремизм и др.). На встрече присутствовали студенты агроэнергетического факультета.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился первый проректор Алексей Миранович. На все вопросы в рамках диалога были даны исчерпывающие ответы. В конце встречи Максим Николаевич пожелал всем успешной учебы!



Собираем яблоки – вместе ради будущего!

25 сентября заместитель главы администрации Первомайского района г. Минска Ольга Фёдорова и первый секретарь Минского городского комитета ОО «БРСМ» Алексей Пикус посетили бойцов студенческого отряда «Маладосць-1» БГАТУ, оказывающих помощь в уборке урожая яблок в УП «Агро-

комбинат «Ждановичи». Ребята трудятся вторую неделю и уже успели сделать многое. Погода также благоволит плодотворному и качественному труду, поэтому у ребят всё спорится. Ольга Юрьевна пожелала студентам отличной учёбы и интересной студенческой жизни, верных друзей и ярких событий, верить в себя.

В конце встречи лучшие бойцы студенческого отряда: Захар Миксюк, студент факультета предпринимательства и управления, и Артём Усинский, студент агроэнергетического факультета, были награждены Грамотами БРСМ и памятными подарками.

Отряду вручены сертификаты на посещение предприятий г. Минска. Современная молодёжь имеет активную гражданскую позицию, приобщается к трудовой деятельности. «Патриотизм, уверенность в будущем своей страны и желание сделать её лучше – вот главное, что должно быть у сегодняшней молодёжи» (Александр Лукашенко).

Посвящение в студенты – первый студенческий праздник первокурсников

Первый студенческий праздник первокурсников «Посвящение в студенты» прошёл 25 сентября в актовом зале БГАТУ.

Новоиспечённые студенты, ещё недавно прошедшие через «огонь, воду», ЦТ и ЦЭ, оказываются в другой реальности, адаптируются к новому ритму и типу отношений с преподавателями. И вот настало время принять их в весёлое студенческое братство, но при этом дать понять новоприбывшим, что теперь предстоит 4 года трудиться и «грызть гранит науки».



В начале мероприятия к первокурсникам обратился ректор университета Николай Романюк: «Каждый из вас станет опытным профессионалом, а полученные знания позволят вам всю жизнь смело идти по жизни, быть успешными и создавать своё будущее».

Посвящение в студенты – это начало учебного пути в вузе. Впереди много серьёзных испытаний, но преодолеть их будет значительно легче, если заручиться поддержкой друзей и студенческого братства.